

Mistrovství ČR školních týmů v šachu, okresní kolo, Jedovnice - propozice

Pořadatel: Šachový oddíl Sokol Jedovnice, ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí

Místo: Kulturní dům, Na Kopci 571, 679 06 Jedovnice

Termín: středa 27. listopadu 2024

Čas: prezence 8.00 - 8.45, zahájení 9:00., konec do 14.00

Hrací tempo: 2 x 15 min. Po dohodě vedoucích družstev lze změnit.

Soutěž žáků základních a středních škol řádného denního studia.

Bude probíhat ve třech věkových kategoriích:

Kat. 1. žáci z 1. - 5. tříd ZŠ

Kat. 2. žáci z 6. - 9. tříd ZŠ a příslušných ročníků (prima – kvarta) osmiletého gymnázia

Kat. 3. studenti a žáci středních škol



Nejlepší družstva z každé kategorie postupují do krajského kola, které proběhne v úterý 4. února v Břeclavi.

Hraje se podle „Pravidel šachu FIDE“ platných od 1. 1. 2023 ([Odkaz](#)) s tou úpravou, že nepřipustný tah se trestá přidáním dvou minut ve prospěch soupeře, partie bude prohlášena za prohranou teprve po dokončení třetího nepřipustného tahu v téže partii. S pravidly seznámí na úvod rozhodčí. Prosím, aby vedoucí připomněli hráčům, kdy a jak je možno dělat rošádu, co to je braní mimochodem a pravidlo dotknuto – hráno (bráno)

Kritéria hodnocení družstev: 1. olympijské body (= skóre), 2. zápasové body (bodování 3–1–0), 3. vzájemný zápas, 4. vyšší bodový zisk na 1. + 2. šachovnici

Systém hry: každý s každým nebo tzv. švýcarský systém, bude určeno ve vzájemné shodě dle počtu družstev

Sestava:

Ve všech třech věkových kategoriích startují čtyřčlenná družstva škol. Na soupisce mohou být uvedeni čtyři hráči plus dva náhradníci, max. 6 hráčů, seřadte je podle umístění v přeboru školy či podle výkonnosti. Minimální počet hráčů v družstvu 2. Na soupisce mohou být i hráči, kteří se nezúčastnili školního kola (všichni členové družstva musí být žáky stejné školy, žádné hostování není povoleno). Hrají 4 hráči, náhradníky lze střídat při zachování pořadí na soupisce (např. při vynechání 2. a 4. hráče na soupisce musí družstvo nastoupit v sestavě 1 - 3 - 5 - 6 a nijak jinak).

Pozor na sestavování soupisky: hráč může být na soupisce nasazen tak, aby jeho rapid ELO ČR nebylo o více než 300 bodů nižší než rapid Elo ČR kterýkoliv hráče nasazeného na soupisce pod ním (a tedy aby ani nebylo o více než 300 bodů vyšší než rapid Elo ČR kterýkoliv hráče nasazeného na soupisce nad ním). U hráčů bez ELO platí nasazovací koeficienty (3.VT = 1250, 4.VT = 1100, 5.VT = 1000). Platí VT uvedené v databázi členů ŠSČR.

Podmínka příslušnosti k danému ročníku školy musí být splněna s tou jedinou výjimkou, že družstva kategorie 2 a 3 mohou být doplněna i žáky mladšími při splnění podmínky příslušnosti k jedné škole. Každý hráč však může hrát v jedné úrovni pouze za družstvo jedné věkové kategorie.

Hrací materiál: Zajišťuje pořadatel. Kdo máte k dispozici šachové hodiny (nejlépe digitální), prosím vezměte s sebou.

Organizátoři: Mgr. Lukáš Slouka, mobil: 604 708 419, e-mail: slouka@zs-rajec.cz
Stanislav Fránek, mobil: 777 067 251, e-mail: lekras@seznam.cz

Občerstvení: Není zajištěno, ať si žáci vezmou svačiny a pití s sebou.

Každé družstvo odevzdá při prezenci potvrzenou vyplněnou přiloženou soupisku a vyplněný lístek pro výsledky utkání. Vše vyplňte čitelně hůlkovým písmem.

Prosím školy, které mají zájem se soutěže zúčastnit, o zaslání předběžných přihlášek (bez seznamu hráčů) hned, jak budete tušit, že se vaše škola turnaje zúčastní, Rád bych měl zavčas přehled pro zabezpečení šachového materiálu.

Závěrka závazných přihlášek do okresního kola je středa 20. listopadu, e-mailem (slouka@zs-rajec.cz).
Při přihlašování si dejte raději potvrzení o přečtení.